به نام خدا
دانشجوی گرامی ضمن عرض تبریک به مناسبت راهیابی به دانشگاه پیام نور شیراز ، توجه شما را به خلاصه مراحل ثبت نام به شرح ذیل جلب می نمائیم.
مرحله اول: فعالسازی شماره دانشجویی (دریافت شماره دانشجویی و بارگذاری اسکن مدارک شناسایی و تحصیلی در سامانه گلستان)
مرحله دوم: انتخاب واحد (پرداخت شهریه ثابت ، انتخاب واحد ، دريافت "گزارش 101 " (گزارش نتیجه ثبت نام) و شرکت در کلاسها در صورت تمایل)
الف) پرداخت شهريه ثابت از منوی شهریه ، پرداختهای الکترونیکی (مطابق با "گزارش 163"- فرم واریز وجوه دانشگاه پیام نور) كليه دانشجويان قبل از انجام انتخاب واحد، موظف به پرداخت شهريه ثابت ميباشند و در صورت عدم پرداخت، امكان انجام انتخاب واحد ايشان مقدور نخواهد بود. لذا قبل از انجام ثبت نام از يكي از روشهاي زير (ترجیحا روش اول) نسبت به پرداخت شهريه اقدام نماييد: 

    - پرداخت الكترونيكي شهريه از مسير زير :
     منوي اصلي               آموزش             شهريه             پرداختهاي الكترونيكي دانشجو 
     - دريافت گزارش 163 از مسير زير و پرداخت شهريه : 
    منوي اصلي                           آموزش                 گزارش هاي آموزش                 شهريه                ليست ها و آمارها                فرم واريز وجوه دانشگاه پيام نور
ب)مراجعه به سامانه اطلاع رسانی دانشگاه پیام نور مرکز شیراز (به نشانیhttp://shiraz.fars.pnu.ac.ir/Portal/Home)  ، و دریافت لیست ارائه دروس (از قسمت برنامه ریزی آموزشی) و برنامه کلاسی (از لینک سامانه سهباhttp://sahba.pnu.ac.ir/sahba/)
***تذکر مهم : شرکت در کلاسها (به جز دروس عملی و آزمایشگاهی)  اختیاری است.

ج) ثبت نام (انتخاب واحد)
*** مهلت حذف و اضافه نیمسال تحصیلی جاری از تاریخ 26/11/98  تا 07/12/98 خواهد بود.
1- جهت انتخاب واحد با شناسه كاربري و گذرواژه به شرح زير به سامانه گلستان به آدرس  http://reg.pnu.ac.ir وارد شوید.
· شناسه كاربري : شماره دانشجويي
· گذرواژه:  شماره شناسنامه
پس از پرداخت نمودن شهریه ثابت ، جهت انتخاب واحد از مسير زير اقدام نمائيد.
ثبت نام                      عمليات ثبت نام                 "ثبت نام اصلي"
شايان ذكر است تاريخ و ساعت آزمون پایان ترم و همچنین منبع درسی در گزارش 101 " نتيجه ثبت نام و انتخاب واحد دانشجو" قابل دسترسی می باشد. 
4-جهت سهولت در انتخاب دروس در هنگام انتخاب واحد به پورتال اطلاع رساني دانشگاه به آدرس www.spnu.ac.ir مراجعه و از مسیر ذیل نسبت به اخذ سرفصل دروس رشته و منابع آن و همچنین برنامه کلاسی اقدام نماييد : 
برنامه ریزی آموزشی                               لیست ارائه دروس و جدول تطبیق دوره کارشناسی ناپیوسته و کارشناسی پیوسته سال تحصیلی 99-98
***تذکر بسیار مهم : در هنگام اخذ درس، رعايت روابط دروس (روابط پيش نيازي و هم نيازي دروس) و سقف واحد الزامي است.
مرحله سوم :  ثبت نام حضوری (تحویل مدارک ، تشکیل پرونده فیزیکی و دریافت کارت دانشجویی) 
پذیرفته شدگان محترم می بایست پس از انجام ثبت نام غیرحضوری؛  (که متعاقبا اعلام خواهد شد) به منظور ارائه اصل و تصویر مدارک و تشكيل پرونده فیزیکی به دانشگاه پیام نور مركز شیراز به آدرس: شهرک گلستان، بلوار علامه دهخدا، قبل از نمایشگاه بین المللی، خیابان پیام نور، دانشگاه پیام نور مرکز شیراز مراجعه نمایند. لازم به توضیح است ارائه کارت دانشجویی و گواهی اشتغال به تحصیل پس از تکمیل مدارک و تشکیل پرونده فیزیکی انجام خواهد شد.  
تذکر1- توجه داشته باشيد تا زمان وصول لیست پذیرفته شدگان از سازمان سنجش و تشکیل پرونده فیزیکی شما به صورت مشروط دانشجوی می باشید.
تذکر2 - تاریخ اخذ مدرک پیش‌دانشگاهی یا کاردانی کلیه پذیرفته‌شدگان حداکثر تا تاریخ 30/11/98 خواهد بود.   
لازم به ذکر است شماره تلفن های 36222282 و 36222283 از ساعت 8 صبح لغایت 15 بعدازظهر پاسخگوی سوالات پذیرفته شدگان می باشد.
آموزش مرکز شیراز
